

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))**

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ;

проспект Гагаріна, 26, м. Дніпро, 49005;

код за ЄДРПОУ – 08571446;

категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**

**Послуги з поточного ремонту коридору 4 поверху корпус №2 Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ по пр. Гагаріна, 26 в м. Дніпро**

**за кодом ДК 021:2015: 45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи**

**3. Ідентифікатор закупівлі:**

ID: UA-2023-06-30-004522-a

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Потреба в поточному ремонті коридору 4 поверху корпус №2 Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ обумовлена необхідністю проведення комплексу ремонтно-будівельних робіт з метою відновлення її конструкцій та систем інженерного обладнання, а також підтримання експлуатаційних якостей, не пов'язаних зі зміною основних техніко-економічних показників.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб та норм законодавства України і зазначені в тендерній документації до закупівлі.

**5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:**

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі Послуги з поточного ремонту коридору 4 поверху корпус №2 Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ по пр. Гагаріна, 26 в м. Дніпро, відповідає розрахунку видатків до кошторису Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ на 2023 рік (спеціальний фонд) за КПКВК 1001080 «Підготовка кадрів закладами вищої освіти із специфічними умовами навчання».

**6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Вартість предмета закупівлі визначається Замовником відповідно наказу Мінекономрозвитку № 275 від 18.02.2020 р. «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».

Розрахунок очікуваної вартості послуг визначено на підставі Дефектного акту від 28.06.2023 №1 та розраховано згідно діючих норм та розцінок

Очікувана вартість послуг складає – **1 060 000,00 грн. з ПДВ**, що відповідає розміру бюджетного призначення.